

2016年5月20日

三井住友海上あいおい生命保険株式会社

「ご契約内容のお知らせ」同封の「会社案内」における一部表記誤りについて

本年5月発送の「ご契約内容のお知らせ」に同封いたしました会社案内について、表記の誤りがありました。

下記のとおり訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

【訂正箇所および訂正内容】

<会社案内 3ページ> 主な経営指標 決算データハイライト

■保有契約年換算保険料（個人保険・個人年金保険） グラフの数値

《誤》



《正》



なお、本年5月20日付弊社ニュースリリースでお知らせいたしましたとおり、過年度の数値につきましても誤りがございました。

重ねてお詫びするとともに、訂正内容について以下のとおりご案内させていただきます。

(単位:億円)

対象時期	誤	正
2008 年度末	2,651	2,641
2009 年度末	2,681	2,670
2010 年度末	2,790	2,780
2011 年度末	2,960	2,947
2012 上期末	3,046	3,031
2012 年度末	3,197	3,174
2013 上期末	3,273	3,250
2013 年度末	3,358	3,335
2014 上期末	3,460	3,436
2014 年度末	3,559	3,534
2015 上期末	3,675	3,650

※2011年度末以前の数値は、旧三井住友海上きらめき生命と旧あいおい生命の単純合算値です。

以上